



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

కరీంనగర్ - నిజామాబాద్

రాజన్న సిరిసిల్ల
పెద్దపల్లి | జగిత్యాల

కామారెడ్డి

మంగళవారం
04.03.2025

పేజీలు : 08



Follow : f t i y

27 రోజుల్లోనే

టీచర్ ఎమ్మెల్సీగా మల్కా కొమురయ్య ఘన విజయం

గెలుపు శిఖరాలకు..



- సామాన్యుడిని ఆశీర్వదించిన ఉపాధ్యాయ, అధ్యాపకులు
- ప్రత్యర్థుల ఎత్తులను చిత్తు చేస్తూ పైచేయి సాధించిన బీసీ బిడ్డ
- కొమురయ్య గెలుపులో కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ పాత్ర కీలకం
- ప్రచారంలో పటిష్టంగా పనిచేసిన సోషల్ మీడియా బృందం

ప్రధాన ప్రతిపక్షం బీజేపీయేనని తేలింది

- ఈ తీర్పు బీజేపీ కార్యకర్తల పొరాటాలకు భరోసా
- కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్
- ఉపాధ్యాయులందరికీ ధన్యవాదాలు : మల్కా కొమురయ్య

ఎమ్మెల్సీ ఓట్ల లెక్కింపు వివరాలు

- మొత్తం పోలైన ఓట్లు : 25041
- చెల్లుబాటు అయిన ఓట్లు : 24144
- చెల్లని ఓట్లు : 897
- గెలుపు కోటా ఓట్లు 12073గా నిర్ధారణ
- బీజేపీ అభ్యర్థి మల్కా కొమురయ్య : 12959
- వంగ మహేందర్ రెడ్డి : 7182
- అశోక్ కుమార్ : 2621
- కూర రఘోత్తం రెడ్డి : 428

ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో ఉపాధ్యాయ, అధ్యాపకులు స్పష్టమైన తీర్పునిచ్చారు. ఓ సామాన్యుడికి పట్టంకడుతూ తమ నిర్ణయాన్ని వెలువరించారు. ఏండ్ల తరబడి పేరుకుపోయిన తమ సమస్యలను పరిష్కరించగల సమర్థుడనే ప్రగాఢ విశ్వాసంతో ఎలాంటి రాజకీయ నేపథ్యం లేని ఓ సాధారణ బీసీ బిడ్డను ఎన్నుకున్నారు. గత సాంప్రదాయాలను తోసిరాజిని 'పెద్దసంఘాన్ని' మట్టి కరిపించి మల్కా కొమురయ్యను తమ గొంతుకగా నిలబెట్టుకున్నారు. కేవలం 27 రోజుల్లోనే తనదైన శైలిలో ప్రచారంలోకి దూసుకెళ్లిన కొమురయ్య.. నిరాడంబరంగా, నిబద్ధతతో ఉపాధ్యాయ, అధ్యాపక సంఘాల మద్దతును, బీసీ సంఘాల మద్దతు కూడగట్టి సఫలీకృతులయ్యారు.

కరీంనగర్ బ్యూరో, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) కరీంనగర్, నిజామాబాద్, మెదక్, ఆదిలాబాద్ టీచర్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల ఓట్ల లెక్కింపులో సోమవారం ఉదయం నుంచి కొమరయ్య తన అధిపత్యం కొనసాగించారు. ప్రాధాన్యత క్రమంలో మొదటి, రెండవ విడత ప్రాధాన్యత ఓట్ల లెక్కింపులో ఎవ్వరికీ రాలేదు. ప్రాధాన్యత క్రమంలో 12073 ఓట్లను గెలుపు కోటాగా ప్రకటించారు. మొత్తం 25041 ఓట్లు పోలవగా.. బీజేపీ అభ్యర్థి కొమురయ్యకు 12,959, పిఆర్ టీయూ అభ్యర్థి వంగ మహేందర్ రెడ్డికి 7182, టిపిఎఫ్ అభ్యర్థి అశోక్ కుమార్కు 2621, మిగతా 2లో..



వార్త 2లో

మొరం మోసేస్తున్నారు

అనుమతులు లేకుండా చెరువులో నుంచి యధేచ్ఛగా తరలింపు.. కాంట్రాక్టర్ల ఇష్టారాజ్యం..



రాయికల్ మండలంలోని ఇటిక్యాల, రామారావు పల్లె గ్రామాల మధ్య బ్రిడ్జి నిర్మాణం పనుల కోసం కాంట్రాక్టర్ ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నారు.. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండానే ఇటిక్యాల చెరువు నుండి మొరం తరలిస్తూ బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనుల కోసం మొరం వినియోగిస్తున్నారు. ఈ విషయంపై ఇరిగేషన్ డి.ఈ. భాస్కర్ ను వివరణ కోరగా చెరువులో మట్టి, మొరం తవ్వకాల కోసం ఎలాంటి అనుమతులు ఇవ్వలేదని, ప్రస్తుతం మా సిబ్బంది అందుబాటులో లేరని నేటి నుండి తగు చర్యల కోసం సిబ్బందిని నియమిస్తానని తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా ప్రభుత్వ అనుమతితో సంబంధిత బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనులు చేపట్టిన కాంట్రాక్టర్ ఇష్టారాజ్యంగా ఇసుక, మొరం తరలింపు చేస్తున్నారని తద్వారా ప్రభుత్వ ఆదాయానికి భారీగా గండి పడుతుందని ప్రజలు ఆరోపిస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా బ్రిడ్జి నిర్మాణ పనుల కోసం ఇటు అక్రమ ఇసుక రవాణా, చెరువు నుండి మొరం తరలింపు విషయంపై అధికారులు పరిశీలించి తగు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

రాయికల్ (జనంసాక్షి):

పేదల కళ్ళలో ఆనందం చూడటమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యం

గతంలో ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చి ఇండ్లు ఇవ్వకుండా మోసం చేసిన ఘనత బీఆర్ఎస్ పార్టీని మండలంలోని కాటపల్లి గ్రామంలో ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు శ్రీకారం పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయరమణ రావు



సుల్తానాబాద్, మార్చి 03 (జనంసాక్షి) :

మండలం లోని కాటపల్లి గ్రామంలో సోమవారం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల నిర్మాణానికి అధికారులు, స్థానిక నాయకులతో కలిసి పెద్దపల్లి ఎమ్మెల్యే చింతకుంట విజయ రమణారావు ముగ్గు పోసి భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే విజయరమణ రావు మాట్లాడుతూ పేదలకు, బడుగు వర్గాల ప్రజలకు డబుల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్లు నిర్మిస్తామని గత ప్రభుత్వం ఒక్కరికీ కూడా ఇవ్వకుండా అన్యాయం చేసిందని మిగతా 2లో..

మండల కేంద్రాల్లో ఎమ్మార్పీఎస్ ప్రదర్శనలు

ఎస్సీ ల లోని అన్ని కులాలకు వర్గీకరణ ఫలాలు అందాల వర్గీకరణ ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలి

ఎమ్మార్పీఎస్ కామారెడ్డి జిల్లా పర్యవేక్షకులు : మంధని సామ్మెల్ మాదిగ



కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): ఎస్సీ రిజిస్ట్రేషన్లను అన్ని కులాలకు న్యాయం జరిగేలా నాలుగు ఎబీసీడి నాలుగు గ్రూపులుగా వర్గీకరించాలని, త్వరలోనే జరగబోయే మంత్రివర్గ విస్తరణలో మాదిగ కులానికి చెందిన ఎమ్మెల్యే లకు ఇద్దరికీ ప్రాతినిధ్యం కల్పించాలని, జస్టిస్ షమీమ్ అక్తర్ గారి నివేదిక లో ఉన్న లోపాలను సరిచేసి ఎస్సీ లోని అన్ని మిగతా 2లో..

కార్మిక వర్గాన్ని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటాం

♦ ఆర్జీ-2 వైస్ ప్రెసిడెంట్ బాదావత్ శంకర్ నాయక్

ఘోటింగ్ కాలనీ, మార్చి 03 (జనంసాక్షి) : సింగరేణి కార్మిక వర్గాన్ని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని ఆర్జీ-2 వైస్ ప్రెసిడెంట్ బాదావత్ శంకర్ నాయక్ అన్నారు. సోమవారం ఓసీపీ-3 ప్రాజెక్టు మేనేజర్ భరత్ కుమార్ ని ఐఎన్ టీయూసీ కార్యదర్శి ఎం.డి. అక్రమితో కలిసి కార్మిక సమస్యలపై వినతి పత్రాన్ని అందజేసి మాట్లాడారు. సింగరేణి కార్మిక వర్గాన్ని కంటికి రెప్పలా కాపాడుకుంటామని వారి సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఎక్కడి దాకైనా వెళ్లడానికి ఐఎన్ టీయూసీ పక్షాన మేము సిద్ధంగా ఉన్నామని స్పష్టం చేశారు. కార్మికులు సమస్యలతో ఇబ్బందులు పడుతున్నారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఓసీపీలోని సమస్యలను పరిష్కరించడం ద్వారా ఉత్పత్తి సైతం పెరుగుతుందని ఆయన అధికారులకు సూచించారు. ముఖ్యంగా దంపర్ల సస్సెన్షన్లు పూర్తిగా చెడిపోయినందున కార్మికులకు తీవ్రమైన నడుము నొప్పులు వస్తున్నాయన్నారు. దీంతో కార్మికులు రెగ్యులర్ గా డ్యూటీలు సైతం చేయలేకపోతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇకపోతే హాల్ రోడ్ల పరిస్థితి కూడా కొంత ఇబ్బందిగా మారిందన్నారు. దుమ్ము, ధూ



ళి నివారణకై సరిపడ ట్యాంకర్లను, గ్రేడర్లను అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. ప్రతి మిషనరీకి సంబంధించి క్యాబిన్లకు ఉన్నటువంటి విండో గ్లాస్సు, బీడింగ్స్ ని ఏర్పాటుచేసి ఏసీలు పనిచేసేలా తదితర సమస్యలను పరిష్కరించాలని యాజమాన్యాన్ని కోరారు. యాజమాన్యం సత్వం మే సమస్యల పరిష్కారం కోసం చర్యలు తీసుకుంటామని మేనేజర్ హామీ ఇవ్వడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐఎన్ టీయూసీ జాయింట్ సెక్రటరీ సెక్రటరీ నాచగోని దశరథం గౌడ్, డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ ఐరెడ్డి సంపత్ రెడ్డి, కొంగర రవీందర్, ఆకుల రాజయ్య, చిలుముల అవినాష్, తోకల సమ్యక్, పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ బాధితురాలికి సకాలంలో ఓ పాజిటివ్ రక్తం అందజేత

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : కామారెడ్డి జిల్లా ముత్యంపేట్ గ్రామానికి చెందిన మంగళవల్లి విజయ క్యాన్సర్ వ్యాధితో హైదరాబాద్ లోని బసవ తారకం ఇండ్ అమెరికన్ క్యాన్సర్ వైద్యశాలలో చికిత్స పొందుతుండంతో వారికి ఓ పాజిటివ్ రక్తం అవసరం కావడంతో వారి కుటుంబ సభ్యులు ఐవిఎఫ్ సేవారథి రాష్ట్ర వైర్లెస్, రెడ్ క్రాస్ జిల్లా సమన్వయకర్త డాక్టర్ బాలును సంప్రదించడంతో వెంటనే ఆయన స్పందించి మురిళి వంశీకృష్ణకి సహకారంతో ఓ పాజిటివ్ రక్తాన్ని అందజేయడం జరిగిందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ బాలు

మాట్లాడుతూ క్యాన్సర్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న మహిళకు సకాలంలో రక్తాన్ని అందజేసి ప్రాణదాతగా నిలిచి ఆరవసారి రక్తదానం చేసిన మురిళి వంశీకృష్ణ కు ఐవిఎఫ్ జాతీయ వర్మింగ్ ప్రెసిడెంట్ తరపున అభినందనలు తెలియజేశారు. ప్రతిరోజూ చాలామంది వివిధ చికిత్సల నిమిత్తమై రక్తం కావాలని ప్రార్థించడం జరుగుతుందని వారికి కావలసిన రక్తాన్ని సకాలంలో అందజేయాలంటే రక్తదాతలు ముందుకు రావాలి రక్తదానం చేయాలనుకున్నవారు వారి యొక్క వివరాలను 9492874006 నెంబర్ కి సంప్రదించాలని అన్నారు.



లైన్స్ క్లబ్ కంటి వైద్య శిబిరానికి విశేష స్పందన

మల్లాపూర్, మార్చి 03 (జనంసాక్షి) : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వాసవి మాత ఆలయ ఆవరణలో మల్లాపూర్ లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో, రేకుర్తి కంటి దావకాన సహకారంతో సోమవారం ఉచిత మెగా కంటి వైద్య శిబిరము నిర్వహించారు. ఈ శిబిరమును స్థానిక లయన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యం వల్ల తోట రాజరం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామాల్లో లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో మరన్ని సేవలను అందిస్తామని, ప్రజలు ఈ సేవలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ శిబిరంలో మండలంలోని పలు గ్రామాలకు చెందిన సుమారు 86 మంది రోగులకు కంటి వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి 48 మంది రోగులను కంటి శాస్త్ర చికిత్స నిమిత్తం ప్రత్యేక బస్సులో రేకుర్తి కంటి దావకానకు తరలించినట్లు పేర్కొన్నారు. అలాగే శిబిరంకు వచ్చిన రోగులకు మెట్టల్లి పట్టణముకు చెందిన అమ్మ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ పుల్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఆరటి పండ్లు, మంచి నీటిని అందజేశారు. ఇక్కడ



మాజీ రీజియల్ చైర్మన్ శివ శ్రీనివాస్, కార్యదర్శి సుతారి రాజేందర్, కోశాధికారి మార్గం రాజేశ్వర్, మాజీ అధ్యక్షులు రుద్ర రాంప్రసాద్, సాదుల వెంకటస్వామి, కనుక సంజీవ్, కంటి వైద్యుడు ప్రభాకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పగిలిన తాగునీరు పైపు వృథాగా పోతున్న తాగునీరు

ముత్తూరం, మార్చి 03 (జనంసాక్షి) : ముత్తూరం మండలం ధర్మాపూర్ గ్రామంలో తాగునీటి పైప్ లైన్ పగిలి, తాగునీరు అంత వృధా అవుతుంది. వాటర్ ట్యాంక్ నుండి వచ్చే, మిషన్ భగీరథ పైప్ లైన్ పగిలి, గత కొన్ని రోజులుగా నీరు వృధాగా పోతున్నా, సంబంధిత అధికారులు గ్రామ స్థాయి అధికారులు కాని పట్టణమకోవడం లేదని గ్రామ ప్రజలు వాపోతున్నారు. అంతేకాకుండా గ్రామానికి మిషన్ భగీరథ సంబంధించిన అధికారులు ఏ ఒక్కరోజు కూడా గ్రామంను కాని గ్రామంలో శివారులో నిర్మించిన వాటర్ ట్యాంక్ పరిశీలించిన పాపానపోలేదని అంటున్నారు. రోజురోజుకూ ఎండలు మండిపోతున్న తరుణంలో నీటి సంపూర్ణ లేక ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నామని గ్రామ ప్రజలు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత కొన్ని రోజులుగా తాగునీటి సమస్యపై అధికారులకు దృష్టి ఎన్నో సార్లు తీసుకొని పోయిన పట్టణమకోవడం లేదని మండిపడుతున్నారు. ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు వెంటనే స్పందించి, లీకేజీ సమస్యను పరిష్కరించి, నీటి కష్టాలు తీర్చాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.



పాఠశాలలను తనిఖీ చేసిన ఎంఈఓ



ముత్తూరం మార్చి 03 (జనంసాక్షి) : ముత్తూరం మండలం లక్కారం గ్రామంలో ఉన్న ప్రభుత్వ పాఠశాలను ఎంఈఓ హరిప్రసాద్ సోమవారం రోజున తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో విద్యార్థుల, మధ్యాహ్న భోజనాన్ని పరిశీలించారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులతో మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు విద్యాభోధన, క్రమశిక్షణ, మెనూ ప్రకారం భోజనాన్ని అందించే వివరాలు తెలుసుకున్నారు. అనంతరం లక్కారం గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలో ప్రాథమిక పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ పరిశీలనలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు ఉన్నారు.

బచపన్ లో విద్యార్థులకు డెంటల్ పరీక్షలు

ఘోటింగ్ కాలనీ, (జనంసాక్షి) : పట్టణ ములోని బచపన్ పాఠశాల విద్యార్థులకు డెంటల్ పరీక్షలను గోదావరిఖనికి చెందిన శ్రీకాంత్ డెంటల్ ఆసుపత్రి ఆధ్వర్యంలో వైద్య సిబ్బంది నిర్వహించారు. సోమవారం పాఠశాల ఆవరణలో డాక్టర్స్ సిరిచందన, రేణుకలను చిన్నారులకు డెంటల్ పరీక్షలు నిర్వహించి మందులను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు మాట్లాడుతూ నిత్యం పళ్లను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల హెచ్ఎం సుధారాణి, సిబ్బంది నసీమా బేగం, సంది స్రవంతి, కావ్య, మమత, శేష్, పీఈటీ అశోక్, చిన్నారులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజావాణి దరఖాస్తులను పరిశీలించి చర్యలు తీసుకోవాలి

కామారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి, మార్చి 3 (జనంసాక్షి) : ప్రజావాణిలో వచ్చిన దరఖాస్తులను పరిశీలించి తదుపరి చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఆశిష్ సాంగ్వాన్ అన్నారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. భూముల సమస్యలు, రెండుపడక గదుల ఇళ్లు మంజూరు, రైతు భరోసా, మున్సిపల్ వార్డుల్లో పారిశుధ్య కార్యక్రమాలు, మున్సిపల్ రోడ్లు అక్రమణ, తదితర అంశాలపై ఫిర్యాదులు అందాయి. ఈ రోజు ప్రజావాణిలో 52 ఫిర్యాదులు అందాయి. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ, ప్రజావాణిలో వచ్చిన అర్జీలను పరిశీలించి సత్వర చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను ఆదేశించారు. అదేవిధంగా పెండింగులో ఉన్న అర్జీలపై చర్యలు చేపట్టి దరఖాస్తు దారునికి సమాచారం అందించాలని తెలిపారు. ఈ ప్రజావాణిలో అదనపు కలెక్టర్ వి.విక్టర్, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిట్టి సీతావతి చందర్, వివిధ శాఖల అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



పాల పోటీలు దూడలకు బహుమతులు



పిట్లం, మార్చి 03, (జనంసాక్షి) : స్వచ్ఛమైన పాలు, పాల పదార్థాలకు డిమాండ్ బాగా ఉంటుంది. చాలా మంది రైతులు వ్యవసాయానికి తోడుగా, ప్రత్యామ్నాయంగా పాడి వశువులను పెంచుతూ ఆదాయాన్ని ఆర్జిస్తున్నారు. సోమవారం మండల పరిధిలోని గౌరారం గ్రామంలో పాల ఉత్పత్తుల పోటీలు నిర్వహించినట్లు పశువైద్యధికారి సంతోష్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఏ గేదెలు అయితే ఎక్కువ పాలు ఇస్తాయో వాటికి బహుమతులు ప్రధానం చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ శిబిరంలో పశుగణనాభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యంలో నట్టల మందులు అందచేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోపాలమిత్ర సువర్నైజర్ తిరుపతి, గోపాలమిత్రలు సంగమేశ్వర్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

సెన్ వినియోదారులకు ప్రజావాణి

ముస్తాబాద్, (జనం సాక్షి): ముస్తాబాద్ మండల కేంద్రంలోని మండల సెన్ కార్యాలయంలో డైరెక్టర్ సందు పట్ల అంజిరెడ్డి, ఏఈ సిపాన్ విష్ణు తేజ ఆధ్వర్యంలో విద్యుత్ ప్రజావాణి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. విద్యుత్ వినియోగదారుల సౌకర్యార్థం ప్రతి సోమవారము ఈ కార్యక్రమాన్ని విధిగా నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ప్రజలు విద్యుత్ సమస్యల దరఖాస్తులను అందజేయాలని, వాటి పరిష్కారం కోసం తగిన కృషి చేస్తామని అన్నారు. వినియోదారులు విద్యుత్ బకాయిలను చెల్లించి సహకరించాలని కోరారు. రైతులకు నాణ్యమైన విద్యుత్ సరఫరా చేయడానికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. లైన్ మేన్ శ్రీనివాస్ బిఆర్ ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎద్దండి సరసింహారెడ్డి, సెన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



